

邓群策赴常宁市调研企业复工复产、脱贫攻坚和春耕生产工作，要求——

# 努力提高复工复产效率 加快恢复经济社会秩序

■本报记者 陈润

**本报讯** 3月19日上午，市委书记邓群策赴常宁市调研企业复工复产、脱贫攻坚和春耕生产工作。他强调，要切实把思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话指示精神和党中央决策部署上来，认真贯彻落实省委全会精神，努力提高复工复产效率，以更大决心、更强力度推进脱贫攻坚、抓好春耕生产工作，加快恢复经济社会秩序，坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

来到常宁水口山铜铅锌基地，邓群策实地察看了锌生产车间和成品车间，询问了当前原材料价格、产品销售等情况。据

了解，铜铅锌项目基地自去年2月底投产以来，全年累计产出析出锌20.5万吨、电锌16.6万吨、硫酸38.3万吨、精镉255吨、精铟4吨。得知受疫情影响，企业的物流运输效率有待进一步提升，邓群策要求常宁市积极做好相关服务工作，提高复工复产效率，围绕打通企业上下游产品物流运输等需求，精准施策，打通“堵点”、补上“断点”。铜铅锌基地要在做好疫情防控的前提下，努力把损失补回来，加快发展绿色循环经济。

谷道新材料公司具有年加工处理5000吨综合利用尾矿库富集氯化稀土以及2000吨稀土抛光材料的生产能力，投产后可实现产值4亿元，实现税收3000

万元，预计近期正式投产，目前正进行一期建设。邓群策指出，对企业而言，时间就是金钱。希望企业加快项目建设进度，把被疫情耽误的时间抢回来，加快完成项目一期建设，尽早谋划实施二期建设。

德邦生物科技公司相关项目预计今年5月正式投产，将建成国内一流的全自动有机微量元素生产基地及全自动预混基地。企业负责人介绍，目前企业正在积极谋求上市。邓群策表示，党委政府将全力支持帮助企业圆梦。希望相关项目加速推进，确保早建成、早达产、早见效。

随后，邓群策深入三角塘镇石岭村，

调研春耕生产、脱贫攻坚工作情况。该村以粮食、烟叶为支柱产业，贫困户因烟叶种植增收不少，群众生活水平逐年提高。邓群策强调，要大力支持扶贫产业恢复生产，做好农资供应等春耕备耕工作。要千方百计帮助贫困劳动力务工就业，在春耕备耕、企业复工复产、重大项目开工等方面优先组织和使用贫困劳动力，确保贫困户增收，坚决打赢脱贫攻坚战。

当天，邓群策还深入荣诚鞋业有限公司，了解企业复工复产、疫情防控及劳动用工等情况。邓群策叮嘱企业要继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作，积极有序推动复工复产。

市领导刘正兴参加调研。

## 全市上市后备企业座谈会召开 做大做强实业 与衡阳同进步共成长

邓群策作出批示 朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午，全市上市后备企业座谈会召开。会前，市委书记邓群策作出批示，要求针对企业不同成长阶段，分类指导、分层施策、系统推进，把企业上市的政策落实好、问题解决好、梯队建设好，形成“择优培育一批、改制辅导一批、申报上市一批”的工作格局，力争尽快实现较大突破。市委副书记、代理市长朱健出席并讲话。

邓群策在批示中指出，上市企业是质量、品牌和竞争力的代名词。推动企业上市是企业进行资本运作、资源整合、做大

做强的有效途径，是做好“六稳”工作、深入实施振兴实体经济“3311”工程计划、推动衡阳高质量发展的重要抓手。在当前疫情防控形势持续向好、经济社会秩序加快恢复的关键时期，全市上下要充分认识推进企业上市的战略意义和现实意义，把助推服务企业上市作为一项重要任务和基础工作，着力构建更加完备、更大力度的政策支持体系，着力提供更加精准、更加贴心的政务服务，着力完善更加规范、更加高效的协调联动机制。各位企业家要提振信心，注重谋划，按企业上市的要求，练好内功，做大做强实业，与衡阳同进步、共成长。

朱健指出，上市企业是一座城市最鲜活、最有说服力的名片之一，上市企业的数量、规模、影响力是地方综合实力的重要体现。做好企业上市工作，是促进衡阳建立现代经济体系、实现高质量发展的关键抓手，也是实施创新引领开放崛起战略、打造八大千亿产业集群、建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的重要支撑。要发扬“钉钉子”精神，以“功成不必在我，建功必定有我”的境界和担当，奋起直追、持之以恒，全力以赴做好企业上市工作。

朱健强调，要综合多个维度，科学制定100家上市后备企业名单，激发企业做大做强的内生动力，努力打造更多“百年

老店”。要通过举办一期上市后备企业专题研修班、筹建一个市场化运作的企业上市辅导中心、设立一个上市后备企业论坛、成立一支股权投资基金、梳理和完善一套扶持政策，为企业上市提供专业辅导、精准服务，切实营造浓厚的上市氛围。要按照振兴实体经济“3311”工程计划定下的发展蓝图，探索建立企业、专业机构、政府ABC清单机制，攻坚克难、奋勇争先，全力推动企业上市工作取得新突破，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市打下坚实的基础。

市委常委、常务副市长毛朝晖主持会议。

空军青少年航空学校招生开始啦

## 圆你飞行梦！ 初三男生可报名

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 记者从市教育局获悉，2020年度湖南省空军青少年航空学校已启动招生。招生对象为年龄不小于14周岁、不超过17周岁（2003年8月31日至2006年8月31日之间出生）的全市应届初中毕业男生。

今年，承办空军青少年航空学校的长沙市周南中学和常德一中继续面向全省招收空军青少年航空教育实验班学生。其中，长沙市周南中学面向长沙、株洲、湘潭、衡阳、郴州、永州、邵阳、娄底等8个市州招生。常德市第一中学面向常德、益阳、岳阳、张家界、怀化、湘西等6个市州招生。

报名即日开始，对身体和文化课成绩均有要求。根据规定，报名者身高

在163cm—183cm之间，体重在48kg以上（体重应在标准体重的85%—120%范围内），双眼裸视力“C”字表检测在1.0以上，未做过视力矫治手术，无色盲、色弱、斜视等。同时，要品学兼优，符合中考报名条件和高考报名相关条件，预估中考成绩达到我市省级示范性高中统招分数线以上。具体标准程序和要求可登录空军招飞局官方网站查阅。

以后想成为飞行员的初三男生们，可登录空军招飞网（[www.kjzfw.mil.cn](http://www.kjzfw.mil.cn)）进行注册再报名，报名截止时间为初选检测日期之前（初选检测日程另行通知）。空军将通过“南部战区空军招飞”微信公众号，发布空军青少年航空学校招生选拔流程、录取原则、培养模式和待遇等相关政策。



眼下正是烤烟烟苗移栽的黄金季节，3月19日，在常宁市三角塘镇石岭村烟叶基地，村民们忙着将绿油油的烟苗种植在烟田里。一垄垄烟叶整齐划一，大家有条不紊地移栽、埋土，好一派繁忙景象。

■本报记者 罗盟 摄